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Protokoll zur Fachschaftsratssitzung am 12.09.2022 in Zoom-Meeting 

Anwesend: Lisa, Wiebke, Ann-Kristin, Lina, Rebecca, Julia, Rahel, Miriam, Leonie 

S. 

Protokoll: Lina Klausch 

Sitzungsleitung: Lisa Marie Wiele 

 

TOP 1 Begrüßung und Formalia 

 Lisa eröffnet die Sitzung um 12.02Uhr. Die Tagesordnung wird angenommen. 

Beschlussfähigkeit bestätigt. Altes Protokoll angenommen, noch nicht abgeheftet 

und auf dem Computer gespeichert. Der Kontostand beträgt: 1782,41€ 

 

TOP 2 Berichte aus den Teams 

 

Vorstand 

Die neue Professorin für den Bereich Altes Testament wurde offiziell von der 

Fachschaft begrüßt. 

 

Finanzen 

Rechnungen beglichen außer zweien. Auszahlungsbelege müssen geprüft werden 

für die Kassenprüfung. Es muss nur noch der Kassensturz gemacht werden. 

 

Beratung 

Nichts Außergewöhnliches. 

 

Zeugwart 

Es muss sich noch um die restlichen Bücher gekümmert werden. Altpapier muss 

wegräumt werden.  

 

IVS 

 

FSRK 

Eine Sitzung für die Verteilung der Zeiten für die Glühweinstände wird 

stattfinden. Deswegen ist unsere Anwesenheit bei der nächsten Sitzung dringend 

erforderlich. 

Die Anwesenheit mancher Pförtner, gerade während der Stoßzeiten, wurde 

bemängelt.  
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Fakultätsrat 

Durch ein eigenes Kraftwerk sind Blackouts etc. noch nicht zu befürchten.  

Es wurde angemerkt, dass Online-Klausuren ohne Kamera durchgeführt werden. 

Frau Dr. Kipfer hat den Ruf erhört und ist nun offiziell die neue Professorin für das 

Alte Testament.  

 

 

ESG 

Klärung wann die Erstitüten gepackt werden sollen. 

 

Sonstige Berichte 

 

TOP 3  O-Woche 

Räume und Termine sind abgeklärt worden. 

Die Infoveranstaltung ist am 5.10. in Raum 4.238. Sie dauert ca. 90 Minuten, 

danach findet eine Stundenplanberatung statt. Hiernach ist ein Pizzaessen in der 

ESG geplant. André und Lisa kümmern sich um die Pizza, die um 18.30Uhr in die 

ESG bestellt werden soll und um die Vorbereitung, sowie um die vegane Pizza.  

 Die Kneipentour wurde verschoben, denn andere Semester können dann auch 

daran teilnehmen.  

Für das Frühstück in Raum 2.323 am 6.10. hat sich das Team Miriam und Lisa 

gefunden. 

Anfrage Wiebke: Kuchen backen? Zutaten werden erstattet. 

Währenddessen ungezwungene Stundenplanberatung. 

 

TOP 4  Finanzierung der O-Woche 

Wie viel Geld für: Pizza, Zutaten Vegane Pizza, Zutaten für Kuchen, Frühstück, 

Getränke? 

Pizza wurde letztes Mal für 130€ gekauft. 

400€ für O-Woche vorgeschlagen. 

 

Es geht weiter mit Top 5. Es wird später auf Top 4 zurück gekommen, da die zur 

Verfügung stehenden Mittel noch einmal geprüft werden. 

 

Beschluss für O-Woche wird vertagt. 

Für die nächste Sitzung soll der Kontostand aufgeschlüsselt werden, um zu sehen, 

welche Ressourcen vorhanden sind. 

Es wird eine kurze Sitzung in der nächsten Woche zur Beschließung der Finanzen 

angesetzt. Das Finanzteam klärt die Aufschlüsselung der Finanzen bis dahin und 

wie viel Geld für die O-Woche zur Verfügung steht. 

 

TOP 5  Hygiene Konzept O-Woche 

Wir bitten darum vor der Infoveranstaltung und dem Frühstück einen Schnelltest 

zu machen. 

Während der Infoveranstaltung, bitten wir die Studierenden eine Maske zu 

tragen. Kommuniziert wird dies auf Social Media und auf der Website. Allgemeine 

Zustimmung. Nur der Redner braucht keine Maske. Luftreiniger bringt Ann-

Kristin mit. Keine Gegenrede. Ann-Kristin ist um 14.36Uhr dazu gestoßen. 
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TOP 6  Anforderungen der Studierenden aktive Teilnahme 

Leonie S. erklärte, dass Studierende es viel finden, was sie an schriftlichen 

Studienleistungen abgeben müssen.  

Rebecca verlässt die Sitzung um 14.48Uhr. Beschlussfähigkeit bleibt erhalten. 

Miriam erklärt, dass die Lernzeit, nach Prof. Maurer, an den CP liegt.  

 

TOP 7  Ausstehende Rückzahlungen 

Fragen bezüglich des Fahrtengeldes werden geklärt. Antrag auf Erhöhung der 

Fahrtkosten vertagt. Finanzteam bereitet dies vor. Dies kann von SBM bezahlt 

werden. 

 

TOP 8  Ausscheidene Mitglieder 

Rahel wird demnächst ausscheiden, auf Grund der Beendigung ihres Studiums 

und verabschiedet sich offiziell vom Rat. 

Rahel, will noch ein offizielles Schreiben schicken. 

 

TOP 9 Sonstiges 

 

Das Datum wird künftig gut sichtbar auf die Lebensmittel geschrieben, da sie in 

der vorlesungsfreien Zeit oft ablaufen. Vorschlag Kaffeesahne für die 

vorlesungsfreie Zeit zu holen. 

 

Wiebke möchte auf der nächsten FVV-Sitzung Satzungsänderung: Die FVV soll 

künftig in einem Zeitraum 2-4 Wochen Vorlaufzeit angekündigt werden können. 

 

Doodle wird erstellt, wann das Finanzteam zusammen kommt in der nächsten 

Woche. 

 

Lisa schließt um 15.09Uhr 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


